Verifica di Storia

(Seconda guerra mondiale)

Nome e cognome Classe Data
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. Il primo settembre 1939 Hitler:

(A) annette I'Austria (B) invade la Cecoslovacchia (C) invade i monti Sudeti (D) invade la Polonia (E) invade la Francia

. Il Patto Molotov-Ribbentrop era:

(A) un accordo di pace (B) un accordo di spartizione (C) un accordo economico (D) un patto agricolo (E) un patto industriale

. La regione dei monti Sudeti si trova in:

(A) Polonia (B) Belgio (C) Francia (D) Olanda (E) Cecoslovacchia

. La Francia si arrende ai tedeschi il:

(A) 3 settembre 1939 (B) 10 giugno 1940 (C) 14 giugno 1940 (D) 7 dicembre 1941 (E) 25 luglio 1943

. Nel sud della Francia si instaura un governo:

(A) antifascista (B) collaborazionista (C) filosovietico (D) democratico (E) monarchico

. L'Italia entra in guerra il:

(A) 10 giugno 1940 (B) 14 giugno 1940 (C) 3 settembre 1939 (D) 7 dicembre 1941 (E) 8 settembre 1943

. L'operazione Leone marino coinvolge:

(A) Italia (B) Francia (C) Danimarca (D) Inghilterra (E) Norvegia

. La Wehrmacht é :

(A) l'aeronautica tedesca (B) una guerra lampo (C) I'annessione dell'Austria (D) la marina militare tedesca (E) I'esercito tedesco

. Il personaggio soprannominato /a volpe del deserto era:

(A) Hitler (B) Mussolini (C) Rommel (D) Montgomery (E) Eisenhower

La battaglia di El Alameni fu vinta da:

(A) Tedeschi (B) Italiani (C) Canadesi (D) Americani (E) Inglesi
L'Armata Rossa era I'esercito:

(A) Tedesco (B) Inglese (C) Russo (D) Canadese (E) Americano

Il Giappone entra in guerra nell'anno:

(A) 1939 (B) 1940 (C) 1941 (D) 1942 (E) 1943

Gli Stati Uniti entrano in guerra a seguito del:

(A) 3 settembre 1939 (B) 10 giugno 1940 (C) 14 giugno 1940 (D) 7 dicembre 1941 (E) 25 luglio 1943
11 10 luglio 1943 gli Alleati sbarcano:

(A) in Grecia (B) in Sicilia (C) ad Anzio (D) in Normandia (E) in Norvegia
L'Italia firma la resa il giorno:

(A) 7 dicembre 1941 (B) 10 luglio 1943 (C) 25 luglio 1943 (D) 8 settembre 1943 (E) 6 giugno 1944

II 25 aprile 1945 avviene il seguente fatto:
(A) I'Ttalia firma la resa (B) inizia lo sbarco in Normandia (C) Mussolini viene arrestato (D) Hitler si suicida (E) I'Italia & liberata

Lo sbarco in Normandia inizia il giorno:
(A) 15 maggio 1944 (B) 10 luglio 1943 (C) 6 giugno 1944 (D) 8 settembre 1943 (E) 25 luglio 1943

La Normandia si trova in:
(A) Belgio (B) Francia (C) Paesi Bassi (D) Polonia (E) Russia

All'incontro di Jalta partecipano:

(A) Mussolini, Hitler e Stalin (B) Hitler, Roosvelt e Stalin (C) Hitler, Mussolini e Rommel (D) Churchill, Roosvelt e Stalin (E) Mussolini,
Churchill e Roosvelt

Il maggior contributo di vite umane nella Seconda guerra mondiale & offerto da:

(A) Stati Uniti (B) Unione Sovietica (C) Francia (D) Germania (E) Giappone
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